
Αγαπητοί γονείς /κηδεμόνες 

Σας ευχόμαστε Καλή Χρονιά και το 2021 να είναι ένα υγιές, χαρούμενο και 

δημιουργικό έτος για όλους. 

Όπως ενημερωθήκατε, τα σχολεία θα λειτουργήσουν κανονικά από τη 

Δευτέρα, 11 Ιανουαρίου 2021, γι΄αυτό σας κάνουμε γνωστό τα παρακάτω: 

 Το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων που ισχύει είναι αυτό 

που εφαρμοζόταν πριν την έναρξη της τηλεκπαίδευσης. 

 Το Ολοήμερο και η Πρωινή Ζώνη θα λειτουργήσουν κανονικά 

 Ώρα προσέλευσης μαθητών 8:00-8:15 π. μ.  

Οι μαθητές προσέρχονται  κι από τις δύο εισόδους (Ηρώων Πολυτεχνείου και 

Σωκράτους)φορώντας τις μάσκες τους και πηγαίνουν κατευθείαν στην τάξη 

τους, όπου και παραμένουν μέχρι την έναρξη του μαθήματος. 

 Ώρα αποχώρησης μαθητών  
 

   Για την αποφυγή του συνωστισμού μαθητών και γονέων ο Σύλλογος Διδασκόντων  
  του σχολείου αποφάσισε ότι κατά την αποχώρηση θα ισχύουν τα εξής:              

 
 

 Το τμήμα Α1 στις 13.00 μ.μ. από την κεντρική καγκελόπορτα. 

 Το τμήμα Α2 στις 13.00 μ.μ. από την γκαραζόπορτα επί της 

Σωκράτους. 

 Το τμήμα Β1 στις 13.00 μ.μ. από την Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 Το τμήμα Β2 στις 13.00 μ.μ. από την Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 Το τμήμα Γ1 στις 13.10 μ.μ. από την κεντρική καγκελόπορτα.  

 Το τμήμα Γ2 στις 13.10 μ.μ. από την Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 Το τμήμα Γ3 στις 13.10 μ.μ. από την Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 Το τμήμα Δ2 στις 13.10 μ.μ. από την γκαραζόπορτα επί της 
Σωκράτους. 

 Το τμήμα Δ1 στις 13.15 μ.μ. από την Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 Τα τμήματα Ε1,Ε2 και Ε3 στις 13.15 μ.μ. από την γκαραζόπορτα 

 Τα τμήματα ΣΤ1 και ΣΤ2 στις 13.15 μ.μ. από την κεντρική 
καγκελόπορτα και επί της Σωκράτους 

 

 Παρακαλούνται οι γονείς και οι κηδεμόνες να μη συνωστίζονται στις 

εισόδους του σχολείου, να φορούν μάσκες και να κρατούν 

αποστάσεις. Μετά την προσέλευση ή την παραλαβή του παιδιού 

σας θα πρέπει να αποχωρείτε άμεσα). 

 

 Στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορονοϊού 

COVID- 19, η είσοδος των γονέων /κηδεμόνων στο σχολείο 

παρακαλούμε να πραγματοποιείται κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας ή με e-mail. Μόνο για επείγοντα ζητήματα που 

απαιτείται φυσική παρουσία μπορείτε να προσέρχεσθε, λαμβάνοντας 

όλα τα απαραίτητα προβλεπόμενα μέτρα (υποχρεωτική χρήση 

μάσκας). 



 Αερισμός των αιθουσών διδασκαλίας: 

 

Καθώς ο αερισμός των αιθουσών διδασκαλίας είναι κρίσιμος παράγοντας 

για τη μη διάδοση του ιού, κατά τη διάρκεια του μαθήματος, όποτε κρίνει ο 

εκπαιδευτικός θα γίνεται συχνός αερισμός.  Γι’αυτό οι μαθητές πρέπει να 

είναι ντυμένοι πιο ζεστά από ότι συνήθως. 

Υπενθυμίζεται ότι οι μαθητές πρέπει να φορούν τη μάσκα τους και κατά 

τη διάρκεια του διαλείμματος. 

Επομένως, όταν τρώνε, θα πρέπει να τηρούν τις αποστάσεις με τους 

συμμαθητές τους. Επίσης, πρέπει να έχουν μαζί τους δυο μάσκες σε 

περίπτωση φθοράς που να εφαρμόζουν ακριβώς στα προσωπάκια τους και 

όχι μεγέθους ενηλίκου που δυσκολεύουν το παιδί και δεν το προστατεύουν, 

καθώς και αντισηπτικά για την υγιεινή των χεριών τους. 

 

 Ο μαθητής ή η μαθήτρια παραμένουν στο σπίτι όταν έχουν 

ένα τουλάχιστον από τα παρακάτω συμπτώματα που αποτελούν 
κριτήρια ύποπτου κρούσματος covid-19 : 

 - πυρετός ή και δέκατα ,με ή χωρίς συνοδά συμπτώματα  

 - βήχας  

 - δύσπνοια  

 - ανοσμία/αγευσία με αιφνίδια έναρξη  

 - γαστρεντερικά συμπτώματα (διάρροια, έμετος)  

 ΚΑΙ  

 απουσία εναλλακτικής διάγνωσης (π.χ. στρεπτοκοκκική αμυγδαλίτιδα, 
ουρολοίμωξη κλπ.)  

 Άλλα συμπτώματα είναι: 
πονοκέφαλος, πονόλαιμος, μυαλγίες, ρίγη, καταβολή δυνάμεων. 

Σε κάθε περίπτωση οι γονείς πρέπει να ενημερώνουν το σχολείο για το λόγο απουσίας 

του παιδιού. Μετά από ασθένεια η επιστροφή στο σχολείο θα γίνεται προσκομίζοντας 

χαρτί από γιατρό. 

 Σας ενημερώνουμε ότι  στο Σχολείο μας τοποθετήθηκε Ψυχολόγος ,η 

οποία θα παρευρίσκεται μία ημέρα την εβδομάδα, η οποία ημέρα και θα 

σας ανακοινωθεί.  

Αγαπητοί γονείς, η κατάσταση που αντιμετωπίζουμε είναι αναμφίβολα πολύ 
δύσκολη. Θα πρέπει ΟΛΟΙ ΜΑΣ στις δύσκολες αυτές συνθήκες για τη δημόσια υγεία 
να επιδείξουμε υπευθυνότητα και συνεργασία,  ώστε να μείνουμε ασφαλείς και να 
προστατεύσουμε την υγεία μας, καθώς και την υγεία των οικογενειών μας. 

                                                          Με εκτίμηση, 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων 


